

Стартует совместный конкурс для студентов СПбПУ и КРСУ

В рамках работ по научно-методической и ресурсной поддержке реализации мероприятий программы развития Кыргызско-Российского Славянского университета состоялся визит представителей СПбПУ в КРСУ. Политех представляли доцент Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Татьяна Диодорова и директор Центра ДПО Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» Сергей Салкуцан.



Во время деловых встреч и переговоров с руководством университета обсуждались вопросы сотрудничества. Для развития взаимодействия Инженерно-строительного института СПбПУ и Факультета архитектуры, дизайна и строительства партнёры предложили провести совместный студенческий конкурс по разработке фирменного стиля для КРСУ.

В конкурсе примут участие студенты обоих университетов, которые будут работать под руководством опытных менторов. Со стороны СПбПУ наставником станет Татьяна Диодорова, член Союза дизайнеров России, а со стороны КРСУ помочь учащимся будет Бейсен Кариев, заведующий кафедрой, председатель Союза архитекторов Кыргызской Республики.



Конкурс пройдёт в три этапа, позволяя участникам глубже погрузиться в процесс создания и разработки концепций стиля, а также узнать историю КРСУ и культуру Киргизии. Первый этап конкурса будет исследовательским. Студенты встретятся с руководством КРСУ для постановки задачи. Заявки на участие можно будет подавать после 10 февраля, а итоги конкурса подведут в апреле. Победители получат призы, а также уникальную возможность поехать в вуз-партнёр, чтобы поближе познакомиться с культурой и особенностями двух стран.

Мы уверены, что этот конкурс станет отличной площадкой для обмена идеями и опытом, а также поможет студентам развить свои навыки и наладить профессиональные связи. Следите за новостями и не упустите шанс участвовать в этом увлекательном проекте! — поделилась Татьяна Диодорова.



В рамках сотрудничества с Передовой инженерной школой «Цифровой инжиниринг» (ПИШ) обсудили вопросы вовлечения студентов КРСУ в акселерационные программы, реализуемые ПИШ, а также участие в мероприятиях платформы университетского технологического предпринимательства, курируемых «Стартап центром» СПбПУ.

Мы будем рады поделиться опытом реализации мероприятий по тематике технологического предпринимательства, а также подключить студентов КРСУ к ним. В том числе, очень важным вопросом сотрудничества станет участие сотрудников Передовой инженерной школы в реализации конкурса предпринимательских проектов, который планируется запустить в КРСУ, — отметил Сергей Салкуцан.

Партнёрам также представили обучающий тренажёр «Бережливый университет», разработанный сотрудниками ПИШ и являющийся частью CML-Bench®.EDU, развивающей как образовательное направление Цифровой платформы по разработке и применению цифровых двойников CML-Bench®. На основе этого тренажёра уже весной 2025 года пройдет обучение управленческой команды КРСУ, а в дальнейшем будет предоставлен доступ всем сотрудникам университета.

Дата публикации: 2025.02.05

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)